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Problema 1: Velocidad terminal

Una pelota de masa 𝑚 es lanzada verticalmente con velocidad inicial 𝑣𝑖. Si la resistencia del aire es propor-
cional a 𝑣2 y la velocidad terminal es 𝑣𝑡, demuestre que la pelota vuelve a su posición inicial con velocidad
𝑣𝑓  dada por:

1
𝑣2𝑓
=
1
𝑣2𝑖
+
1
𝑣2𝑡

(1)

Problema 2: Fuerza dependiente del tiempo

A una partícula inicialmente en reposo (en 𝑡 = 0) se le aplica una fuerza

𝐹(𝑡) = 𝐹0𝑒−𝛾𝑡 cos(𝜔𝑡 + 𝜃) (2)

Encuentre la velocidad de la partícula como función del tiempo.

Problema 3: Fuerza dependiente de la velocidad

Una partícula de masa 𝑚 cae del reposo por un medio que ejerce una fuerza 𝑏𝑒𝛼|𝑣|, con 𝑣 la velocidad de la
partícula.
a) Encuentre la velocidad en función del tiempo 𝑣(𝑡).
b) ¿Cuál es la velocidad terminal?

Problema 4: Fuerza dependiente de la posición

Una partícula de masa 𝑚 es repelida del origen por una fuerza inversamente proporcional al cubo de la dis-
tancia al origen. Si inicialmente la partícula está en 𝑥0 > 0, encuentre 𝑣(𝑥) y 𝑥(𝑡).

Ejercicio propuesto 1: Fuerzas dependientes de la velocidad

Un bote con velocidad inicial 𝑣0 va perdiendo velocidad debido a un roce de la forma

𝐹 = −𝑏𝑒𝛼𝑣 (3)

.
1) Encuentre 𝑥(𝑡).
2) Encuentre el tiempo que le toma detenerse, y la distancia que recorre.

Ejercicio propuesto 2: Proyectil con roce

Se dispara un proyectil verticalmente hacia arriba con velocidad inicial 𝑣0. Encuentre su movimiento,
suponiendo que la fuerza de roce es proporcional al cuadrado de la velocidad.
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